



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
 88323 Studenci, tel. 039/844-261
 Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
 Radnim danom:
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 12. travnja, je Mali Uskrs. Svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i 10 sati. Toga dana je također i *Nedjelja Božanskog milosrđa* tj. završetak devetnice božanskom milosrđu. Bit će prilika za svetu ispovijed pola sata prije jutarnje svete Mise, tj. od 7.30.

Sutra, na uskrsni ponedjeljak, svete mise slaviti ćemo po filijalama i po grobljima. Raspored se nalazi na unutarnjoj stranici župnog lista.

Sutra, na uskrsni ponedjeljak, krizmanici trebaju doći u 18 sati radi rasporeda sjedenja po klupama te rasporeda čitanja i molitve vjernika za svetu krizmu.

Na Mali Uskrs u 10 sati je prva sveta pričest u našoj župi. Ove godine imamo 30 prvopričesnika četvrtog razreda osmogodišnje i devetogodišnje.

ISPOVIJED ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE

Idućeg petka, 10. travnja, u 19.00 sati je sveta ispovijed za prvopričesnike, krizmanike, njihove roditelje i kumove krizmanika koji su iz župe Studenci. Svi obavezno trebaju doći na svetu ispovijed bez obzira što su obavili uskrsnu ispovijed.

Nakon ispovijedi u petak, prvopričesnici i njihovi roditelji ostati će na kratkoj probi s don Tomom, da znaju gdje će za vrijeme Mise sjediti i kakav će biti raspored.

Nakon te probe prvopričesnici će preuzeti svoje prvopričesničke haljine i ponijeti ih svojim kućama, te ih obući na Mali Uskrs ujutro i doći pola sata prije svete Mise, tj. u 9.30. Tada će pred crkvom preuzeti svoje prvopričesničke svijeće i napraviti koju fotografiju pred crkvom. Napraviti ćemo i zajedničku fotografiju. Roditelji nakon pričesti ne peru prvopričesničke haljine, jer će one ići na kemisjko čišćenje.

Službeni fotograf i snimatelj prve svete pričesti i krizme je OMEGA iz Ljubuškoga. Nitko drugi neka ne hoda oko oltara da bi nešto uslikao. Samo će smetati.

Sveta krizma je u subotu, 11. travnja, u 18 sati koju će podijeliti mjesni biskupmons. *Ratko Perić.* Svi doći pola sata prije svete Mise. Krizmanici i krizmanice se trebaju obući svečano, po mogućnosti bijele košulje i crne haljine ili hlače. Nakon svete krizme je zajedničko slikanje s biskupom.

Krizmanici i prvopričesnici dolaze po DVD-e, slike i albumiće *u subotu, 18. travnja, u 19.30.* Tada prvopričesnici donose svoje prvopričesničke haljine i predaju ih kako bi se mogle odnijeti na kemisjko čišćenje. Onaj koji ne donese haljinu, ne može dobiti slike ili će se vratiti po haljinu. Stoga ne zaboravite ponijeti svoje prvopričesničke haljine.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik
 Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 14/2015 (265) ♦ 5. travnja 2015. ♦ Liturgijska godina - B

VAZAM - USKRS



**ISUS
USTA
SLAVNI,
ALELUJA,
ALELUJA!**

**SRETAN USKRS
SVIMA,
ALELUJA, ALELUJA!**

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Prozbori Petar i reče:

»Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoš, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.«

Riječ Gospodnja!

Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu.

*Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!
Neka rekne dom Izraelov:
»Vječna je ljubav njegova!«*

*Gospodnja se uzdignu desnica,
Gospodnja se proslavi desnica!
Ne, umrijeti neću, nego živjeti
i kazivati djela Gospodnja.*

*Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.
Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Ako ste suoskršli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

Riječ Gospodnja.

*Žrtvovan je Krist, Pasha naša!
Zato svetkujmo u Gospodinu!*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja!



Ponedjeljak - 6. 4. - Vazmeni ponedjeljak

8.00: Misa u svetištu

9.30: Misa u Zvirovićima

9.30: Misa na Trseljevini

11.00: Misa u Stubici

11.00: Misa u Prćavcima

Utorak - 7. 4. - Vazmeni utorak

7.30: Ruža Brajković s obitelji za pok. muža ŽARKA

7.30: Luka Nikše s obitelji za pok. rod. IVANA i RUŽU Nikše

Srijeda - 8. 4. - Vazmena srijeda

7.30: Obitelj za pok. JURU Bulu

7.30: Obitelj za pok. MARIJANA i ST-ANU Bule

Četvrtak - 9. 4. - Vazmeni četvrtak

7.30: Matija Marinović za pok. MARU Pavlović

7.30: Dobrinka Jelčić za pok. ANĐELKA Jelčića

Petak - 10. 4. - Vazmeni petak

7.30: Ante Jelčić za pok. majku CECILIJU i ost. pok. iz obitelji

7.30: Marija Jelčić za pok. oca ANĐELKA Alilovića

Subota - 11. 4. - Vazmena Subota

16.00: Vjenčanje: Zvonimir Mandić i Maja Petković

18.00: Krizma u svetištu

Nedjelja - 12. 4. - Mali Uskrs, Bijela nedjelja, Nedjelja božanskog milosrđa

8.00: Krštenje: DAVID PEHAR

Otac: Branislav Pehar

Majka: Branka r. Alilović

Kum: Tomislav Jelčić

10.00: Prva sveta pričest u svetištu

Proba dječjeg zbora "Plavi nadeli" i gitarista biti će u srijedu u 19 sati jer dječji zbor pjeva na prvoj svetoj pričesti. Obavezno svi trebaju doći.

Proba velikog mješovitog zbora "Vrelo života" je u četvrtak u 20 sati jer veliki župni zbor pjeva u subotu na vjenčanju u 16.00 sati, a poslije toga na Misi svete krizme u 18.00 sati. Molimo da pjevači ove svete Mise uzmu ozbiljno i odgovorno. Ne može se na jednu Misu doći a na drugu ne doći.

Sastank ministranata je u utorak u 18 sati radi dogovora i probe za ministriranje na prvoj svetoj pričesti i na svetoj krizmi. Svi obavezno doći.

Proba prvopričesnika za recitaciju za prvu svetu pričest je u utorak u 18.30. Svi trebaju obavezno doći kako bi se što bolje pripremili.

Stigao je novi broj Crkve na kamenu. Neka pretplatnici preuzmu svoj broj.

ČITAČI:

Mali Uskrs - Misa u 8.00 sati:

Viktorija Bošnjak, Luka Sušac

Mali Uskrs - Misa u 10.00 sati:

čitaju prvopričesnici

